

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ
І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ



Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції

**ПРОДОВОЛЬЧА ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА
В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ПОВОЄННОЇ ВІДБУДОВИ:
ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ ТА СВІТУ**

*присвяченої 125-річчю Національного університету
біоресурсів і природокористування України*

**Секція 4. Якість освіти та гуманітарна наука в умовах війни
та глобальних викликів**

**25 травня 2023 року
Київ, Україна**

Організатор конференції:

Національний університет біоресурсів і
природокористування України

Продовольча та екологічна безпека в умовах війни та повоєнної відбудови: виклики для України та світу: мат. Міжн. наук.-практ. конф., секція 4: Якість освіти та гуманітарна наука в умовах війни та глобальних викликів (м. Київ, 25 трав. 2023 р.). Київ, 2023. С. 358.

Матеріали конференції подано в авторській редакції.

У збірнику подано результати обговорення актуальних проблем, перспектив і шляхів забезпечення продовольчої та екологічної безпеки в умовах війни, плану відновлення України, сталого розвитку світу в контексті глобальних і регіональних викликів, трансформації суспільства та формування нової парадигми розвитку.

Редакційна колегія:

Ніколаєнко С. М. (відповідальний редактор), Кваша С. М., Кондратюк В. М., Ткачук В. А., Шинкарук В. Д., Барановська О. Д., Баль-Прилипка Л. В., Братішко В. В., Глазунова О. Г., Гриценко І. С., Діброва А. Д., Євсюков Т. О., Каплун В. В., Коломієць Ю. В., Кононенко Р. В., Васишин Р. Д., Мельник В. І., Остапчук А. Д., Отченашко В. В., Рудик Я. М., Ружило З. В., Савицька І. М., Тонха О. Л., Цвіліховський М. І., Яра О. С.

Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції

**ПРОДОВОЛЬЧА ТА ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА В УМОВАХ ВІЙНИ ТА ПОВОЄННОЇ
ВІДБУДОВИ: ВИКЛИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ ТА СВІТУ**

*присвяченої 125-річчю Національного університету біоресурсів
і природокористування України*

Секція 4. Якість освіти та гуманітарна наука в умовах війни та глобальних викликів

Відповідальний за випуск: **Отченашко В. В.**

© НУБіП України, 2023.

УДК 378.093.5:81243(477.411)

**СПЕЦИФІКА РОБОТИ МУЛЬТИПРОФІЛЬНОЇ КАФЕДРИ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ В
НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ
УКРАЇНИ**

Якушко К.Г., кандидат педагогічних наук (kyakushko.nubip.edu.ua)

На даний час важливим є опис досвіду роботи багатопрофільних навчальних підрозділів закладів вищої освіти в умовах глобальних викликів, які потребують координації зусиль для здійснення освітніх завдань різних напрямків у цілому та стосовно викладання іноземних мов у закладі вищої освіти щодо наук про життя зокрема.

Нашою метою є визначення специфіки роботи кафедри англійської мови для технічних та агробіологічних спеціальностей (далі — КАМТАС) Національного університету біоресурсів і природокористування України як багатофункційного підрозділу гуманітарно-педагогічного факультету [1].

Першою особливістю роботи КАМТАС є здійснення викладання іспанської мови для майбутніх міжнародників та англійської мови для майбутніх фахівців із фізичного виховання, керування випускними роботами майбутніх філологів, здійснення комісії атестації кадрів з-поміж бажаючих викладати профільні предмети іноземною мовою на загальноуніверситетському рівні, надання наукових послуг з перекладу, супроводу іноземних делегацій, організації міжнародних семінарів, виконання профорієнтаційної роботи, гурткової роботи та виховних заходів, написання статей та власних методичних розробок тощо, що на даний час розширює традиційні функції кафедри стосовно тільки підготовки та здійснення викладання англійської мови за професійним спрямуванням в ННІ та факультетах, безпосередньо дотичних до технічної чи природничої сфери на рівні бакалаврату, магістратури, аспірантури та післядипломної освіти.

Другою особливістю є потреба в постійному самовдосконаленні для вироблення готовності викладачів КАМТАС набутти навичок швидко переключатися з очного режиму у дистанційний та навпаки й працювати з студентами різної базовою підготовки з іноземної мови, мотивацією та професійними запитами у різних корпусах по всій території НУБіП України та його філіалах, а й доповнювати свою філологічну освіту різносторонніми професійними інтересами своїх слухачів, розібратися самому, бути готовим замінити іншого викладача у організації занять із англійської мови, володіючи тематикою на кшталт організації спортивних змагань, запобігання хвороб рослин, знати як про види добрив, вірусів та шкідників, так і про послідовність проведення сільськогосподарських процесів та роботи у біохімічній лабораторії. Викладач англійської мови КАМТАС повинен вміти розповісти студентам, організувати комунікативні ситуації для власного мовлення студентів як щодо важливості сівозміни, видів теплиць, різновидів будівельних та конструкційних матеріалів, порід дерев, природоохоронних зон, правил виживання у дикій природі, технології меблевого виробництва так і теми щодо систем двигуна, видів струму, альтернативних джерел енергії, безпеки роботи з електричними та автоматичними установками вимірювальних приладів, взаємозамінності деталей сільськогосподарських машин, правила розмитнення вантажів тощо. Окрім цього, він повинен вміти ввести у професійне іншомовне середовище такі теми для обговорення, як оформлення права на землю, різновиди ґрунтів, причини встановлення межових знаків, знати як про топографічні зйомки та роботу дронів й геодезичних приладів, так і про види сенсорів робототехнічних систем, функції автоматника або про організацію безпечного перевезення вантажів тощо. Відповідно, обслуговуючи понад двадцять спеціальностей, викладачі КАМТАС повинні розробляти та постійно оновлювати навчальні плани і силабуси, апробовуючи їх в навчальній діяльності, виходячи за межі одного універсального підручника, за яким можуть навчатися водночас всі студенти.

Отже, кафедра англійської мови для технічних та агробіологічних спеціальностей Національного університету біоресурсів і природокористування України має свою специфіку, є безперечно важливим та багатофункційним підрозділом гуманітарно-педагогічного факультету означеного закладу вищої освіти. Перспективною дослідження є

пошук особливостей роботи гуманітарних кафедр за суміжними науковими та методичними інтересами.

Перелік посилань

Кафедра англійської мови для технічних та агробіологічних спеціальностей. URL: <https://nubip.edu.ua/node/1438>

Section name: Quality of education and humanitarian science in conditions of war and global challenges